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Támogató szolgáltatás

Pszichiátriai betegek szociális…

Szenvedélybetegek szociális alapellátása…
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Szociális szakellátás (hajléktalan ellátás…

Családok átmeneti otthona

Gyermekek átmeneti otthona

A kérdőívet megnyitók és kitöltők száma ellátástípusonként

teljes kitöltők kérdőívet megnyitók



Kérjük, jelölje be, hogy az elmúlt időszakban, 

az Önök ellátásának működését érintő,

eltérő szabályozás és környezeti feltételek

mennyire változtatták meg az

Önök munkáját az alábbiak tekintetében:
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Az új ellátottak felvétele

Mindennapi munkavégzés

Adminisztratív teendők ellátása

Ellátottak tájékoztatása

Szükséges munkaerő biztosítása

Szolgáltatás finanszírozásában

Térítési díjak megállapítása, beszedése

Higiénés eljárások alkalzazása

Orvosi ellátás biztosítása

Az elmúlt időszakban mennyire változott  meg a munka alábbiak tekintetében (összes kitöltő)

szinte teljesen ellehetetlenítette Nagymértékben nehezítette Kismértékben nehezítette egyáltalán nem befolyásolta könnyítette











Az elmúlt időszakban alkalmaztak-e 

a kliensekkel való kapcsolattartásban 

olyan digitális, infokommunikációs eszközöket, 

módszereket amiket korábban nem?

Tervezik a jövőben is használni 

ezeket a módszereket?
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Tervezik a jövőben is használni

munkatársaikkal, más szakemberekkel

Tervezik a jövőben is használni

Igen Részben Nem

Új digitális kapcsolattartási formák alkalmazása



A kliensekkel való kapcsolattartásban új digitális kapcsolattartási módok alkalmazása



A munkatársakkal, más szakemberekkel való kapcsolattartásban új digitális kapcsolattartási módok alkalmazása



A digitális eszközök rendelkezésre állása 

az intézmények és az ellátottak részéről



Kérjük, jelölje be, hogy az elmúlt időszakban, 

az Önök ellátásának működését érintő,

eltérő szabályozás és környezeti feltételek

milyen hatással voltak az ellátottakra

az alábbi területek, helyzetek tekintetében:













A veszélyhelyzet során alakultak-e ki 

olyan helyi új együttműködések, 

amelyek eddig nem álltak fenn?
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Milyen területekkel, szervezetekkel?
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A jövőben is fenn kívánják-e tartani 

ezeket a kapcsolatokat?
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Milyen módszertani segítséget 

tartanának leginkább hasznosnak?







Módszertani válaszok

• Összegző dokumentum a veszélyhelyzet ideje alatt és ezt követően, a 

szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi ellátások szempontjából releváns 

szabályokról

• Egyedi megkeresésre tájékoztató levelek összeállítása

• Szakmai műhelytalálkozók – csoportos konzultáció lehetőségével



Változások a módszertani munkában

• Szakmai műhelytalálkozók – idősellátás, család- és gyermekjóléti szolgáltatás, 

falu- és tanyagondnoki szolgáltatás, fogyatékosok nappali ellátása

• Új műhelytalálkozó szervezés online platformon (idősellátás, fogyatékos személyek 

ellátása)

• Bejegyezésekhez kötődő szakmai program véleményezések

• Szakmai ellenőrzések



Köszönöm a megtisztelő figyelmet!

Ráczné Németh Teodóra

főosztályvezető

e-mail cím: modszertan@szgyf.gov.hu
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